

4月6日,《机关事业单位职业年金办法》正式发布,规定职业年金所需费用由单位和工作人员个人共同承担。单位缴纳职业年金费用的比例为本单位工资总额的8%,个人缴费比例为本人缴费工资的4%。

结合实际 因地制宜 推进各项工作再上新台阶

县委书记陈军深入全县各镇进行调研并现场办公

■ 叶松

3月27日和4月2日,县委书记陈军深入全县各镇,就定安农民增收、文明生态村建设和环境综合整治等工作进行调研并现场办公。调研中,陈军强调,各镇要因地制宜,依托优势资源,发展特色产业,打造农业品牌,促进农民增收;要科学规划镇墟和文明生态村建设,保护好生态环境,建立健全环境治理长效机制,引导和发动群众广泛参与,合力建设美丽乡村。

每到一处,陈军都仔细听取有关介绍,详细了解各项工作措施、工作方法及取得的成效,并鼓励大家畅所欲言,广开言路,汲取好的经验和做法,结合各地实际,因地制宜地推进各项工作再上新台阶。

在定城镇桐卷洋、水冲坡农副产品加工厂、龙河镇蘑菇林下种植示范点、雷鸣镇麻竹种植基地、富文大福水库养殖基地、新竹镇芋头种植基地等各镇,陈军一行认真听取情况介绍,详细了解种养基地规模、投入成本、技术指导、产销渠道、收益成效及发展模式等,与各乡镇主要



县委书记陈军(中)在定城水冲坡农副产品加工厂了解生产情况。叶松 摄

负责同志交流农业发展及增收经验。

陈军对各镇因地制宜,大力发展种养业和农副产品加工业,打造农业品牌,产业结构调整,带动农户参与推广和促进农民增收等方面取得的成绩给予肯定。

陈军要求,各镇及相关职能部门要在大力培育新的经济增长点,调整优化产业结构上狠下功夫,利用资源优势和各自特色,因地制宜发展无公害瓜果蔬菜基地建设,大力发展林下经济和规模化种植养殖和加工业,培育壮大

品牌农业。陈军强调,各镇要充分发挥农民专业合作社的优势,带动农户开展基地化生产,规范化管理,逐步壮大农业规模化、产业化发展,打造“一镇一品”品牌,实现定安特色农副产品品牌化发展,

夯实农民增收基础。

在定城镇复僚村、龙河镇南福岭村、雷鸣镇上大坡村、富文镇木贡村等文明生态村调研各镇文明生态村和环境综合整治工作时,陈军深入到各镇已建及在建的文明生态村庄,边走边看,不时与当地干部群众交流文明生态村创建工作情况,对好的做法好经验给予肯定,对存在的不足提出具体的要求和解决办法,鼓励群众积极参与家园的建设,打造美丽乡村。

陈军指出,文明生态村建设要在科学规划的基础上,引导群众广泛参与,统一思想,形成共识;要整合各方面的资源,与乡村旅游、特色产业发展、生态环境保护及环境综合整治结合起来,建立健全环境综合整治机制,把村规民约和村民自治等措施落到实处,让每一位群众成为建设美丽乡村的主人,打造美丽和谐乡村,全面推进生态县建设。

县政协副主席、定城镇委书记符兴,县委办、文明办、农业局、城管局、爱卫办及全县各镇主要负责人参加现场办公和调研活动。



农民增收专栏

创新思路谋突破 因地制宜促增收

龙河镇多措并举促进农民增收

■ 叶松

4月7日,在位于龙河镇居丁村委会尧什村的龙湖南科蘑菇林下种植基地内,十余名工人正在忙着选菇、剪菇、包装、装运……该基地相关负责人严庭发告诉记者,蘑菇的销量本来就很好,再加上最近各地军坡节,目前的蘑菇销量可谓供不应求,价格稳定在6至8元一斤,今天早上已经运出了300多斤。

记者了解到,龙河镇在促进农民增收工作中创新思路,与海南师范大学合作引进蘑菇种植,有专家负责对菌种进行筛选,并配有专门的技术员。目前该基地占地面积60亩,建设大棚14个,每期可产蘑菇20万斤,一年可培育4个周期,市场价6至8元一斤,年产值达500多万元。

据严庭发介绍,目前该基地共有固定员工16人,临时工人20人,大多来自周边村庄,月收

入近3000元,对增加农民收入起到了促进作用。此外,该基地还以“公司+农户”的方式,已对当地30多户农民进行了实地培训,通过送菌袋、上门指导等形式,已有7户农民进行了种植,下一步计划培训农户80-100户,以及完善市场及深加工程序,帮助当地种植户收购产品,解决农户产品销路困难的问题。

而在龙河镇正统村委会和丁湖路两侧,绿油油、长势良好的连片风景竹不仅绿化了周边环境,也让该镇农民心里乐开了花。

村民郑辉是龙湖南科蘑菇种植专业合作社的负责人,仅今年春节前,他们合作社就卖出了上万盆风景竹。他告诉记者,现在仅正统村委会,就种植了约2000亩风景竹,去年全年卖出4万多盆,主要销往三亚、海口等全省各地,每盆价格20元,除去成本每盆可盈利

5元,收获颇丰。

“种植风景竹是龙河镇因地制宜促进农民增收的一个举措,因为种植风景竹无需投入太多的人力物力,对土壤的要求也不高,农户们在房前屋后都可以种植。”龙河镇政府副镇长莫经斌告诉记者。近年来,龙河镇委、镇政府积极引导扶持农户大力发展花卉苗木产业,今年还将引导扶持浩坡苗木园区、桐树瑞亚苗木基地以及风景竹产业园区,推进风景竹展销平台建设,力争新增花卉种植100亩,新增风景竹种植200亩。

据了解,2014年,龙河镇紧紧围绕农民增收“四个三”项目和“促进农民九大产业”,切实把农民增收作为一项民生工程 and 中心工作抓好落实,去年龙河镇农民人均纯收入为8281元,比去年增长18%。

“倒春寒”来袭

降温又降雨

4月7日,记者从县气象局了解到,从7日夜间至12日,定安先后受两股较强冷空气影响,出现明显降温、降雨天气过程。最高气温下降明显,降幅可达8-10℃;最低气温降幅3-5℃。

据县气象局预报,7日夜间至10日,全县有阵雨或雷阵雨,

最高气温降至25至27摄氏度,最低气温略有下降。11日,全县阴天间多云小到中雨,局部地区大到暴雨,最高气温23至26摄氏度,最低气温16至19摄氏度。最高气温下降明显,降幅达8到10摄氏度。12日起全县天气转好。(叶松)

清明节

..... → 详见 3 版

定安县人民医院招聘 13 名医护人员

..... → 详见 8 版

关注食品安全

..... → 详见 8 版

摄影

“中国梦·我的梦”

定安县第三届机关摄影比赛开始征稿

详情请登录定安县人民政府网站